

80 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és kistérségében

II. évfolyam 42. szám • Térítésmentes • 2005. október 22.

KILÁTÓ

Hosszú karácsony

Még el sem múlt a vénasszonyok nyara és szelíd napsütés simogatta a gesztenyék barnuló lombját, amikor megjelent a hír: egyes budapesti üzletláncokban már megkezdődött a karácsonyi vásár. Nincs kétségem afelől, hogy az ügyes kezdeményezést országszerte követni fogják a multik, és az idén szép, hosszú ünnepünk lesz. Ha egyáltalán ünnepnek számít a bevásárlási láz is.

Indoklást, magyarázatot nem tartalmazott az újsághír, de tízet tesztek egy ellen, hogy a kereskedők így indokolták a korai kezdést: lehetővé kívánják tenni kedves vásárlóinknak, hogy kapkodás, tolongás nélkül vásárolják meg szeretteiknek az ajándékokat.

Megható ez a szívósság, úgyhogy én nyakon is ragadom az alkalmat és kérek néhány apró ajándékot a mi figyelmes kereskedőinktől. Úgy tudom, hogy november elején – ha jól emlékszem, ötödikén – lesz a vásárlók napja. Amikor is különösen figyelmes, kedves bánásmódot várunk el az üzletek személyzetétől. Persze jól tudjuk mi, hogy ez nehéz feladat, és nem is állandósítható az udvariasság, éppen ezért az év többi napjára csak annyit kérünk, amennyi jogosan megillet bennünket. Például azt, hogy mindig biztosak lehessünk benne: a hűtőpultokon lévő hús olyan friss, amilyennek mondják, vagy amilyennek látszik a gondos lemosás, ismételt fagyasztás után. A vizsgálatok szerint ugyanis nem mindig!

Ne vegye rossz néven a kereskedő, ha egyes vevők rossz néven veszik, hogy egyetlen mosás után kiválócsodák az új ing sötétkéjje. Ha vissza nem is veszik, legalább adjanak valami engedelményt – utólag. Azt pedig már kissé félve mondom ki, hogy követeljem meg a szállítóktól: jól olvashatóan írják rá a műanyag játékokra, mit tartalmaznak, és garántáljanak nem fordul elő bennük rákkeltő anyag. Mert azt én is nehezen fogadom el, amit egy kissé sértődött kereskedőtől hallottam a minap: az emberekre sincs ráírva, mi van bennük, és aztán meglepődünk, mi mindent „megetetnek” velünk. Lehet, hogy egyik-másik túl igényes vásárlóra gondolt? Vagy általánosítható ez a teória? (bekes)

LERAKTÁK A MACROPOLIS ALAPKÖVÉT

Oktober 20-án került sor az Arany János téri Macropolis épületegyüttes ünnepélyes alapkövételére.

Roshál Grigorij magyarországi kereskedelmi igazgató az esemény sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a Nemzetközi Befektetési Holding Kft. az utóbbi évek egyik legjelentősebb üzleti ingatlan- és lakásépítési koncepciójának megvalósításába kezdett Miskolcon. Ez nem csupán a Macropolis felépítését foglalja magában, hanem számtalan más beruházást is – egy átfogó projekt keretében jelentős nyugati tőkét szeretnének Miskolcra hozni. A város földrajzi elhelyezkedésénél fogva is nagy jelentőséggel bír, hiszen a Kelet és a Nyugat „kapujában” található, s fontos állomása lehet az üzleti kapcsolatfelvételnek.



Roshál Grigorij elmondta még, hogy az NB Holding Kft. mögött angol és amerikai befektetők



Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 49. évfordulója tiszteletére koszorúzási ünnepségeket rendez az emlékhelyeken.

A több napos ünnepség pénteken reggel a Romek-emlékoszlopnál tartott megemlékezéssel kezdődött, majd a Szabó Lőrinc-emléktáblánál és a Misley Emese-emléktáblánál helyezték el a megemlékezés virágait. A kommunizmus áldozatainak dokumentum- és képiállítást nyitották meg a POFOSZ

emeleti helyiségében. Október 23-án, vasárnap 9 órától folytatódik a megemlékezések sora a Zsolcai kapuban lévő emléktáblánál, 10 órakor a Hősök terén koszorúzási ünnepség a Miskolci Elestett Hősök Emlékművénél. 10.30 órakor a

Földes Gimnáziumnál megemlékezés a Széchenyi-táblánál. 11 órakor a Hősök temetőjében 56-os újrateremtett hősök síremlékének szentelése, megáldása, avatása, koszorúzása, az 56-os emlékmű és emléktábla koszorúzása. 16.30 óra-

kor a minorita templomban ökumenikus istentisztelet az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére. 17.15 órakor a Hősök terén gyertyagyújtás az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére.

KÖZGYŰLÉSI DÖNTÉS A VILLAMOS FEJLESZTÉSÉRŐL

Ahogy az várható volt, Miskolc város közgyűlésének csütörtöki ülésén a napirend előtti felszólalások főként az Európa kulturális fővárosa pályázat és a vasárnapi időközi helyhatósági választás körül forogtak.

A grémium októberi ülése egyébként szokatlan „békeségben” telt, a frakciók képviselői alig-alig vitáztak egymással, sok témában volt egyetértés. Ahogy a villamosközlekedés fejlesztésének előterjesztésével is

alapaiban egyetértettek városvezetési és ellenzéki oldalról is. A napirend tárgyalása során azért több kérdés felvetődött, ellenzéki képviselők főként a program bizonytalansági tényezőire mutattak, illetve kérdeztek rá. Káli Sándor megjegyezte, valóban nehéz kérdés a hasonló programok kapcsán az önerő kérdése, sok támogatástól pont ezért eshetnek el magyarországi városok, és akár Miskolc is. A képviselők végül az előterjesztés „B” változatát támogatták, mely a villamosvonal pályaszerkezetének, jelző- és biztosító berendezése-

inek teljes rekonstrukcióját, a megállóhelyek átalakítását, a felsővezetékek és oszlopok cseréjét tartalmazza. Illetve 18 db alacsonypadlós, korszerű villamos járműszerelvény beszerzését és 18 db Tátra villamos korszerűsítését, valamint a pálya egy kilométeres meghosszabbítását Majláthig. A fejlesztést a II. Nemzeti Fejlesztési Terv keretében támogatja a magyar állam, összköltsége 35 milliárd forint, melyhez ötmilliárd forintos önrészt kell a városnak vállalnia.

A közgyűlés döntéseire később még visszatérünk.

Miskolc a második

Szerdán délután eldőlt, hogy melyik magyar város lehet a nemzetiszögi Essen vagy Görlitz városával közösen Európa kulturális fővárosa 2010-ben.

A zsűri javaslata és a kormány döntése alapján Pécs nyerte el a címet, Miskolcot a második helyre sorolták. Az eredmény bejelentése után a Városházán értékelte az eredményt Káli Sándor polgármester és Fedor Vilmos alpolgármester.

– Először is gratulálók Pécsnek! Fájdalmas ez, de amikor elindultunk a pályázatra, és mindenki csak legyintett rá, még könnyen elfogadtuk volna ezt a második helyet – kezdte bevezetőjében Káli Sándor. – Mindenkinek köszönöm, aki részt vett a munkában! Miskolc tudta a legtöbb embert felsorakoztatni a pályázata mögé, és ez nagy dolog. Elhangzott az a kritika a pályázatunkról, hogy alultervezett, én azt gondolom, hogy ez nem így van, Miskolc pályázata a reális a maga 35 milliárd forintjával, ezt saját és uniós forrásokból meg fogjuk valósítani. A nemzet-

közi zsűrinek az volt a véleménye, hogy azt is értékelni kell, milyen hatást gyakorol a pályázat a régióra. Azt hiszem, ebben is jók voltunk, és egy Dunán „innyi” nyertes jelzés értékű lett volna Hunniának. Ez a Miskolc ma más, nem ugyanaz, ami januárban volt, javult az értékünk, és visszaszorítottunk a jelentős városok közé. Azzal nagyot nyertünk, hogy el mertünk indulni, ellentétben más városokkal – tette hozzá a polgármester.

– Ebben a helyzetben nem lehet örülni, de persze én is gratulálók Pécsnek! Ha Miskolc nem indult volna el, akkor magunkról

mondtuk volna el, hogy nem vagyunk erre alkalmasak – jelentette ki Fedor Vilmos. – Ugyanakkor büszke vagyok a városra, az itt élő emberekre, akik példátlanul fogtak össze. Ez hihetetlenül erős érték. A város kihozta magából, amire ma képesek vagyunk. Pécs ezt a munkát hamarabb kezdték el, látványosabban. A város átalakítását, fejlesztését megerősítették a miskolciak, megerősítette a nemzetközi zsűri. Meg fogjuk építeni, amit vállaltunk, és ehhez várjuk a kormány megígért támogatását – hangsúlyozta az alpolgármester.

ZENIT AUTO RENT
46/561-561, 46/564-255
www.zenitpanzio.hu

Klimatizált személygépkocsik, kisteherautók, mikrobuszok bérlése a hét minden napján!
Gyorsaság, rugalmasság, kedvező ár!

3519 MISKOLCTAPOLCA, TAPOLCAI ÚT 25. *ZENIT PANZIÓ*

Az Ön megbízható partnere
NonStopTaxi
333-3333
555-555
06/20 3-50-50-50 • 06/30 2-35-55-55
Személy-, teherfuvarozás, autómentés

Körvonalazódtak a feladatok a kampányban

ÚJ KÉPVISELŐ A KÖZGYŰLÉSBE

Közös sajtótájékoztatót tartott az október 16-iki, időközi önkormányzati választást követően Káli Sándor, a Magyar Szocialista Párt Miskolc városi elnöke és Riba Istvánné, aki MSZP-SZDSZ támogatással a legtöbb szavazatot kapta, s így bekerült a városi közgyűlésbe.



Riba Istvánné, a közgyűlés új tagja és Káli Sándor.

Káli Sándor röviden ismertette a választás eredményét, s örömet fejezte ki, hogy a választók többsége az ő jelöltjünek szavazott bizalmat. Mint mondta, Riba Istvánné egyedül több szavazatot kapott, mint a másik három jelölt összesen, s úgy értékeli, ezzel a szavazók pozitív véleményét mondta a városvezetés munkájáról, Miskolc megújítását célzó törekvéseiről is.

– Az egész 21 választókerület nyert azzal, hogy Riba Istvánné lett a képviselője, hiszen olyan emberről van szó, aki közelről ismeri a városrész napi gondjait, és egész életében a problémák

megoldása érdekében dolgozott – fogalmazott Káli Sándor.

Káli Sándor az alacsony részvételi arányról szólva fontos feladatként értékelte, hogy a közömbössé vált, kiábrándult emberek szemében visszaadják a politika becsületét, s örvendtesnek nevezte, hogy a lezajlott kampány mentes volt mindenféle sárdobálástól, személyeskedéstől, programok csaptak össze. Mint fogalmazott, a továbbiakban is igyekeznek ezen a területen példát mutatni, s a város dolgaival,

nem pedig a politikai ellenfelek lejárásával kívánunk foglalkozni.

Riba Istvánné köszönetet mondott mindazoknak, akik megtisztelték szavazataikkal – mint mondta, bízik benne, hogy a választási ciklusból hátra lévő év során tevékenységével azok bizalmát is sikerül majd elnyernie, akik most nem mentek el szavazni, vagy esetleg másik jelöltre adták voksukat. Az új képviselő röviden ismertette programjának főbb elemeit – elsősorban a gyermekekről, idősekről történő fokozott gondos-

kodást, az Újdiósgyőrt, Vasgyárat, Lyukóvölgyet felölelő városrész fejlesztését – s reményét fejezte ki, hogy határozott, kemény munkával, a városvezetéssel együttműködve, sikerül megvalósítania a törekvéseit. **Sz. S.**

www.szerviziroda.hu

SZERVIZ IRODA

UTAZÁSI KÖZPONT

Miskolc, Mártírok utca 1. Tel.: (48) 414-399.354-413

EGZOTIKUS UTAZÁSOK

BRAZÍLIA - FORTALEZA (dec. - ápr. 14 éj)	KANÁRI - SZIGETEK (nov. - ápr. 8 nap/7 éj)
3* hotelben all inclusive 202.900.- Ft-tól	3* hotelben félpanzióval 139.900.- Ft-tól
VENEZUELA - ISLA MARGARITA (dec. - máj. 12 nap)	THAIFÖLD (jan. - febr. 9 nap/7 éj)
3* hotelben all inclusive 300.900.- Ft-tól	3* hotelben reggelivel 159.900.- Ft-tól
KUBA (jan. - márc. 9 nap/7 éj)	KENYA - ZANZIBÁR (jan. - febr. 9 nap/7 éj)
4* hotelben all inclusive 399.900.- Ft-tól	4* hotelben all inclusive 239.900.- Ft-tól
MEXIKÓ - CUNCUN (nov. - ápr. 9 nap/7 éj)	MAURITIUS (jan. - febr. 9 nap/7 éj)
3* hotelben all inclusive 331.000.- Ft-tól	3* hotelben félpanzióval 249.900.- Ft-tól

Az árak tartalmaznak a repülőjegyet, a szállást, a jelölt utazást. Nem tartalmazzák az ételt és a szórakozást.

Pártok – porták

Sikeres volt a Liberális Hét

A Liberális Hét borsod megyei és miskolci eseményeit értékelte T. Asztalos Ildikó, a Szabad Demokraták Szövetségének B.-A.-Z. megyei elnöke.

T. Asztalos Ildikó sikeresnek és eredményesnek értékelte a Liberális Hét helyi eseményeit, melyek közül két dolgot emelt ki. Mint mondta, sokan részt vettek az „energiatakarékos” vetélkedőben, amely tulajdonképpen egy totó volt, a témához illő, energiatakarékos ajándékokkal, ezeket személyesen jutatták el a nyerteseknek. Ugyancsak nagy érdeklődés kísérte a Liberális Filmklub ingyenes vetítéseit: itt legelőször a Kontroll című filmet tekintették meg. T. Asztalos Ildikó elmondta, a sikerre való tekintettel ezentúl minden hónap harmadik szerdáján hasonló Liberális Filmklubot tartanak 17 órától, ugyancsak ingyenesen, tematikus filmekkel. Az SZDSZ megyei elnöke köszönetet mondott mindazoknak, akik részvételükkel, érdeklődésükkel, vagy akár aláírásaikkal, kérdéseikkel megtisztelték a Liberális Hét eseményeit.

Államadósság, önkormányzatok

A növekvő államadósságról tartott on-line sajtótájékoztatót Rogán Antal, a Fidesz Magyar Polgári Párt képviselője Budapesten, amely után Lenártek András és Molnár Oszkár képviselők a helyi önkormányzatok eladósodására vonatkozó adatokat ismertették.

Rogán Antal elmondta, hogy az utóbbi három évben több államadósság halmozódott fel, mint a szocializmus évtizedei alatt összesen. A fideszes képviselő szerint az államadósság 2002 óta 22 425 milliárd dollárral növekedett, ami eloszva az ország lakosságával azt jelenti, hogy ma minden magyar állampolgárra, nyugdíjastól a csecsemőig 1,3 millió forint adósság jut.

Molnár Oszkár képviselő annak a véleményének adott hangot, hogy a jövő évi költségvetésnek egyértelműen az önkormányzatok a vesztesei – a legnagyobb vesztesei pedig a kistéleplülések. A politikai adatokat sorolt annak alá támasztására, milyen jelentős alapszabvány-megvonással és csökkentéssel kell számolniuk jövőre a kistéleplüléseknek, óvodáknak, szociális intézményeknek vagy a művészeti oktatással foglalkozó iskoláknak.

Lenártek András képviselő a miskolci önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban sorolt adatokat – elmondása szerint 2002 óta folyamatosan nő a veszteség, az adósságállomány és a vagyonértékesítés is. Lenártek András szerint a veszteség évente 1 milliárd forinttal növekedve háromszorosra a 2002. évinek, az adósságállomány növekedése pedig három év alatt szintén háromszoros.

„Vétek a halogatás”

Rendhagyó sajtótájékoztatót tartott az elmúlt héten Katona Kálmán, az MDF országos választmányának

elnöke és Halmi István önkormányzati képviselő, Miskolcon.

– A miskolci távhőszolgáltatás problémája azonnali orvoslást kíván – jelentette ki Katona Kálmán. – Az első lépés – amely azóta teljesült – a gázmotoros korszerűsítés volt, ami által olcsóbbá vált a hőenergia-termelés. Az máris elmondható, hogy az első lépés megtétele 550 millió forintos megtakarítást hozott, amelyből azonban sajnos a távfűtést igénylő lakosság – tudtommal – egyetlen fillért sem látott.

A másik probléma, amit az MDF képviselői szintén felhívóként tartanak, a MIVÍZ Kft. privatizálása.

– Több tapasztalatom van a magyar vállalatok privatizációjával kapcsolatban és egyik sem pozitív ki-csengésű – így Katona Kálmán.

– A távhő-kérdést felvettem a szeptemberi közgyűlésen, de csak kitérő válaszokat kaptam. Sajnos egyértelmű, hogy minden késelelem a körülmények romlásának veszélyét rejti magában, sürgősen foglalkozni kellene a témával és lépni az ügyben. A MIVÍZ közmű-üzemeltetéssel megbízott részének privatizációjára szintén nem látok indokot, hiszen magyar tulajdonban is tökéletesen helyt tud állni a mai napig a vállalat. Felhívóként tartom azt, hogy a közgyűlés tagjai nincsenek korrekt módon tájékoztatva ezekről a fontos, lakosságot érintő kérdésekről, a döntés napján kapják kézhez az információkat, nincs idejük átgondolni az ügyet – tette hozzá Halmi István. **Sz. S.–Sz. V.**

EMLÉKMŰ AZ ELESETT HŐSÖKNEK

Hősi emlékmű megépítését tervezi az Avason a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség miskolci csoportja és annak 3. számú választókerületi szervezete.

Ezt Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz MPP alelnöke, és dr. Nagy Kálmán, a Fidesz választókerületi elnöke jelentette be a Fényi Gyula téren, a közös római és görög katolikus templom előtt, az emlékmű tervezett helyén.

Pelczné dr. Gáll Ildikó elmondta: az Avason mindig hiányt éreztek az igazi közösségi helyszíneknek, intézményeknek, ezért fokozott jelentőséggel bír minden, ami kapcsolódási pontokat terem, s közösséggé kovácsolhatja az avasi városrész lakóit. A tervezett emlékmű nagyban hozzájárulhat ehhez, hiszen az itt élők közül is sokak hozzátartozói haláltak hősi halált az első és másodikk világháborúban, illetve az 1956-os forradalom és szabadságharc idején. Pelczné dr. Gáll Ildikó hangsúlyozta, hogy a Fidesz MPP nem kívánja kisajátítani a kezdeményezést, s várják mindazon társadalmi szervezetek, csoportok, miskolci polgárok jelentkezését, akik segíteni szeretnének.

Dr. Nagy Kálmán hozzátette, a tervezett szobrot vagy kopjafát valószínűleg egy székely származású szobrász fogja elkészíteni, s a talapzatot márványtábla örökíti majd meg a hősi halottak neveit. Az emlékmű konkrét formájáról és a költségekről jelenleg még tárgyalások folynak, várják

mindazok jelentkezését, akik ehhez közadakozás formájában hozzá kívánunk járulni, illetőleg úgy érzik, hogy elhunyt hozzátartozójuk nevét indokolt lenne feltüntetni a márványtáblán. A szobrot vagy kopjafát 2006 tavaszán szeretnék felavatni. **Sz. S.**

Veszélyeshulladék-gyűjtés

Miskolc Város Önkormányzata kísérleti jelleggel – az AVE Miskolc Kft. és a Miskolci Városgazda Kht. közreműködésével – lakossági veszélyeshulladék-begyűjtési akciót szervez.

A következő hetekben Miskolc frekvenciált területein – a kijelölt gyűjtőhelyen – a lakosságnak lehetősége nyílik a háztartásban keletkezett különféle hulladékok díjmentes lerakására.

A gyűjtésbe bevont hulladékok köre: szárazelemek, akkumulátorok, elektronikai hulladékok, gumiabroncsok, háztartásivegyszer-maradványok és csomagolóanyagok, lejárt szavatosságú gyógyszerek, izzók, fénycsövek. A begyűjtéshez konténereket, il-

letve tárolóedényeket helyeznek ki. A tárolóedények – a megjelölt helyszíneken és napokon – 8 és 18 óra között állnak rendelkezésre. A megfelelő hulladék-elhelyezést környezetvédelmi civil szervezetek képviselői, illetve a Városgazda Kht. munkatársai segítik és felügyelik.

A begyűjtés menetrendje: 1. 10.28. Belváros – Tudomány és Technika Háza mögötti parkoló. 2. 11.04. Diósgyőr – (Árpád utcai) Szolgáltatóház mögötti parkoló. 3. 11.05. Táncsics tér 4. 11.11. Győri kapu – Tokaj szolgáltatóház melletti parkoló. 5. 11.15. Ávas lakótelep – II. ütem Posta környékén. 6. 11.18. Szentpéteri kapu – (Romek téri) Szolgáltatóház mögötti parkoló.

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL

Jogsegélyszolgálati iroda. Hegedűs Andrea, a 3. számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője értesíti a

Szirmán élőket, hogy a Radnóti Miklós Közösségi Házban (Erkel Ferenc u. 47. sz.) október 26-án (szerdán) 18 órától 19 óráig jog-

segélyszolgálati iroda működik. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várnak!

Ingyenes jogtanács. A Magyar Demokrata Fórum Miskolci Szervezete ingyenes jogtanácsadást tart október 20-án, csütörtökön 16 órától a párt Miskolc, Széchenyi u. 30. szám alatti irodájában.

Zöldségvásár. Október 25-én 13-17 óráig a Stadion étterem mögötti alma-, burgonya- és hagymavásár. Október 27-én 11-15 óráig a Kilencedik utca bejáratánál. Minden érdeklődőt tisztelettel vár Riba Istvánné önkormányzati képviselő.

TISZTELT LAKOSOK!

Ézúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Zsarnai piac változatlan időtartamban, de leszűkült területen a továbbiakban is várja a kedves vásárlóközönséget.

Kérjük, hogy 2005. október 14-től parkolás céljára a Gyimesi úti kapubejárókat, valamint a Besenyői úti megnyitott külső parkolókat vegyék igénybe.

Megértésüket megköszönve: **Piacüzemeltetés**

MIVÍZ Kft.

TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük fogyasztóinkat, hogy

- 2005. 10. 24-én 22.00-tól 2005. 10. 25-én 05.00-ig, valamint
- 2005. 10. 26-án 22.00-tól 2005. 10. 27-én 05.00-ig az Úttörőparkban, Hejőcsabán és Görömböly területén hálózatihibák történnek.

Fenti időszakban a felsorolt utcákban nyomáscsökkenés, vízfelkavarodás, zavarosság várható.

Kérjük fogyasztóink szíves megértését és türelmét.

MIVÍZ Kft.

Fedor Vilmos az Európa kulturális fővárosa pályázatról

„MISKOLC BÜSZKE LEHET A TELJESÍTMÉNYÉRE”

Az Európa kulturális fővárosa 2010 pályázat eredményhirdetése után pár órával beszélgettünk Fedor Vilmosal, Miskolc alpolgármesterével a döntés háttéréről, lobbiról és persze Miskolcra.

– Alpolgármester úr családott?
– Nehéz lenne azt mondani, hogy nem vagyunk családottak. De senki nem gondolta volna azt az elején, kilenc hónappal ezelőtt, hogy idáig eljutunk majd. A családottságot holnapra átveszi egy másik érzés, hogy teljesítettük azt, amit szerettünk volna. Ez a város már nem ugyanaz, mint kilenc hónappal ezelőtt volt. Határon innen és túl is másképp gondolnak Miskolcra, mint korábban. Nagy múltú városokat utasítottunk magunk mögé. A családottságot fel kell, hogy váltsa a büszkeség, hiszen nagyon közel álltunk a győzelemhez.

– Ön szerint szakmai, vagy politikai döntés született?

– A szakmai zsűri adott egy javaslatot, egy várost nevezett meg győztesként, amit a kormány elfogadott. A zsűri hosszas vitája arról szólt, hogy két város – Miskolc és Pécs – jó pályázata közül melyik legyen a győztes. Így döntöttek, amit tudomásul kell vennünk.

– Miskolc nagyon jól hajrázott.

– Azért is nehezebben életem meg az eredményt, mert azt éreztem, mindenki nagy szimpátiával viseltette Miskolc iránt. Mi nagyon mélyről jövünk fel, sok időt elvesztettünk ez a város. Hosszú idő után kellett visszaverekedni

magunkat Magyarország vezető kulturális városai közé.

– A zsűri indoklásában olvasható: a pécsi pályázat veszi legkomolyabban a kulturális alapú városfejlesztési kritériumokat.

– Olvasva a hét pályázatot, ez igaz is. Ugyanakkor ezt Miskolc kapcsán is kiemelte a zsűri. Sőt, az indoklás szerint a lakossággal való együttműködésben Miskolc volt a legerősebb. De képzeljük el, hogyan éli meg ezt az eredményt a főváros, aki még a ma reggeli televíziós adásban is agítált, és csupán a hatodik lett.

– Az interneten több fórumon is írták a döntést követően, hogy az MSZP sokat köszönhet Borsodnak, Miskolcnak, de Gyurcsány Ferenc ezt nem hálálta meg. Ön szerint meg kellett volna?

– Most hadd vonatkoztassak el attól, hogy MSZP-s politikus vagyok. Miskolcra ezt az gondolkodom, hogy ez a vidék többet érdemel. A címet Pécs kapta meg, de mérlegelte valaki, hogy ez a cím mit jelenthetett volna Miskolcra, Egerre, Debrecenre, Nyíregyházának, vagyis a kevésbé támogatott Kelet-Magyarországnak?

– Sokan kérdezik azt is, milyen volt a miskolci lobbija?

– Ami rajtunk múlt – mert az ember tudja, mivel tartozik a vá-



rosának –, mindent elkövetünk. Miskolcra erős lobbija volt, sokan esélyesnek is tartották. Annyit hadd tegyek hozzá, csak Miskolcra látogatott el a Magyar Országgyűlés kulturális bizottsága. Azt azonban el kell ismerni, hogy Pécs ha-

marabb ismerte fel a kultúra gazdasági jelentőségét, hamarabb indították el a kultúra segítségével a városfejlesztést. Nekünk nem csak a városokkal, hanem a saját múltunkkal is folytatnia kell küzdenünk. Ez a második hely

sokat jelent, és másképp beszélhetünk a városról. Sokat köszönhetünk a miskolciaknak, rengetegen mellé álltak, egyre inkább elfogadták, hogy együtt építünk egy várost. Ez egy év alatt hatalmas lépést jelentett előre.

– Mi valósulhat meg a pályázatban foglalt beruházásokból?

– Ígéretet kaptunk rá a kormánytól, hogy megkapjuk a szükséges forrásokat „a győztes mindenkit visz” elve szerint. A II. Nemzeti Fejlesztési Tervből támogatni szeretnénk ezeket a projekteket. 2006-ban választások elé nézünk ugyan, de azt gondolom, hogy a választástól függetlenül a kormánynak és az önkormányzatnak is folytatnia kell ezeket a programokat.

Fűjtató

GAZDASÁGOS BILÉTA

Kedves levélíróm régi, gyakorlott villamosozónak számít, mégis csak az utóbbi időben figyelt fel rá, hogy egy jegyet többször is fel lehet használni. Például úgy, hogy a takarékos utas behelyezi ugyan bilétáját a készülék nyílásába, de nem lyukasztja ki, hanem karnyújtásnyi távolságra maradva, gondosan őrizi. Csak akkor lyukaszt – villámgyors mozdulattal –, ha feltűnik a kocsiiban az ellenőr. Ellenkező esetben leszállás előtt kiemeli érintetlen jegyét és gondosan belesimítja a pénztárcájába.

A levélíró még azt is megfigyelte, hogy a biccelők udvariasan kivesszik a bilétát, ha valamelyik utastársuk lyukasztani akarja a sajátját. Pirulás nélkül teszik ezt, mint ahogy arra sincs példa – a levélíró szerint –, hogy bárki figyelmeztetné őket: ez azért így nem szép dolog...

Miért is figyelmeztetné, hisz nálunk okos, életrevaló emberek nevezik az ügyeskedőt. Az államot, illetve egy szolgáltató vállalatot megkárosítani pedig egyenesen dicsőségnek számít. Mintha újraéledne a régi betyár-romantika és ismét a Rózsa Sándorok, Savanyú Jósikák, Angyal Bandik dobogtatnák meg a nép egyszerű gyermekeinek a szívét.

Pedig van egy kis különbség, azon kívül, hogy a szegénylegények világa óta eltelt vagy másfél évszázad. Az illető urak – mint a nevük is mutatja – a szegények, üldözöttek közül kerültek ki, és a legenda szerint kizárólag a gazdagokat abajgatták, az elesetteket pedig támogatták. Ellentétben a mi nagy hegyi rablóiinkkal, akik az egész nép zsebében kotorászhatnak, és eszük ágában sincs görbe úton szerzett jövedelmüket megosztani bárkivel. Talán az ő példájuk is közelebb hozná, hogy széles körben hódít a „gazdaságos biléta”, és felhalálóknak orcáját sohasem borítja pír. **(bekes)**

Vérnyomásmérő monitorokat adományoztak

Két, egyenként 550 ezer forint értékű csecsemő- és gyermek-vérnyomásmérő monitor adományozta a Borsodi Sörgyár Rt. a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház Gyermekorvosi Központ IV. Csecsemő- és Gyermekosztálynak.

Az adományozás az Adra-Vitium Esélyegyenlőség Alapítvány közreműködésével valósult meg.

A súlyosan beteg csecsemők életfunkcióinak ellenőrzésére, illetve a magas vérnyomás szűrésére szolgáló készülékeket október 20-án adta át a Gyermekorvosi Központban Fehér Imre, a Borsodi Sörgyár Rt. kommunikációs igazgatója. Az ünnepségen jelen volt dr. Kovács Ákos, az Adra-Vitium Alapítvány kuratóriumának az elnöke is. Az alapítvány 2000-ben kezdte meg a működését, azóta évente átlagosan 20 millió forinttal támogatta a



Az új készülék a súlyosan beteg csecsemők életfunkcióinak ellenőrzésében segít.

magyarországi gyermekkardiológiai hálózatot. Fő profilja a veleszületett rendellenességek szűré-

és vizsgálata, valamint a felnőttkori szívbetegségek szűrése és megelőzése.

Sz. S.

PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM KFT.
Bemutatóterem: Miskolc - TESCO Áruház
Tel.: 46/381-006, Nyitva: H-Szo.: 9⁰⁰-19⁰⁰, V.: 10⁰⁰-18⁰⁰

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ A VILÁG ÉS EURÓPA VEZETŐ PROFILJÁBÓL (THYSSEN DECEUNINCK)

Fokozottan hőszigetelt üveggel (Low-e k=1,3 W/m²K)

■ 90 x 150 Nyiló-bukó ablak	39.700 Ft
■ 150 x 150 Egy sz. ny-b ablak	55.750 Ft
■ 150 x 150 Két sz. ny-b ablak	70.500 Ft
■ 210 x 150 Két sz. ny-b+b-ny ablak	84.500 Ft
■ 210 x 245 Nyiló-bukó erkélyajtó+fix elem	98.700 Ft
■ 203 x 125 Osztott tokos ny-b+b-ny ablak	75.400 Ft
■ Fix keretes szunyogháló	4.750 Ft
■ Műanyagtokos redőny	6.125 Ft/m ²

AZ AKCIÓT 2005. október 31-ig meghosszabbítottuk!
Az árak a külső párkányokat, a belső könyöklőt, a beszerelést és a takarólecekköltségeit is tartalmazzák!
Egyéb akciókról, kedvezményekről érdeklődjön bemutatótermünkben!
Az árak az áfát tartalmazzák! Kettő vagy több ablak megrendelése esetén érvényesek!

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK RT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ RT.

A Miskolci Ingatlan gazdálkodó Rt.
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából

PÁLYÁZATOT HIRDET
önkormányzat által magánszemélyek lakhatásának biztosítása céljából bérbe vett lakások bérletbe adására, valamint lakbértámogatására.

A pályázat anyaga megtekinthető a Miskolci Ingatlan gazdálkodó Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján a MIK Rt. honlapján: www.mikrt.hu.

További információ: MIK Rt. Bérletgazdálkodási Iroda
(Miskolc, Széchenyi u. 60. sz.,
Tel.: 516-251, 252, 253, 254).

TRANZIT
tüzépek

Biztos társ az építkezőknek
Miskolc, (Egyetemváros) Csermőkei út 147., tel.: 46/561-083, fax: 46/560-367

HufBau
csoport tagja

KÖZÚT-KÖRÚT – MISKOLCI ÁLLOMÁS

Kétnapos, Közút-Körút elnevezésű rendezvénysorozat keretében, országos szinten számoltak be október 19-e és 21-e között a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint az országos közútkezelő és autópálya-vállalatok vezetői, szakemberei az adott régiót érintő fejlesztésekről.

Miskolcon október 19-én tartottak előadást és konzultációt az országos, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén, Nógrád és Heves megyét érintő közúthelyzetről, fejlesztésekről, emellett bemutatkozott az október 1-jén bejegyzésre került Magyar Közút Kht. is.

Horváth Zsolt Csaba helyettes államtitkár nyitóbeszédében hangsúlyozta a rendezvényso-



Az újonnan alakult Magyar Közút Kht.-t is bemutatták.

rozat célját, s utalt a határtól határtig tartó autópálya-fejlesztési tervek, ezek jelentőségére a

gazdasági életben. Mint elhangzott, a jól működő közlekedés alapvető feltétele a gazdaság fej-

lődésének, az emberek számára mozgásszabadságot, bővülő kínálatot, javuló életminőséget biztosít.

Hazánk a közlekedési infrastruktúrára kiépítettsége, minősége, szolgáltatásai, logisztikai központjai révén élénk kereskedelmi és gazdasági centrummá válhat – hangsúlyozta a helyettes államtitkár.

Kerékygártó Attila, az Útgazdálkodási és Koordinációs Igazgatóság

műszaki igazgatója az autópálya-üzemeltetés feladatairól és jövőjéről tartott előadást, Nagy Attila, az Állami Autópálya Kezelő Rt. vezérigazgatója az autópálya-üzemeltetés feladatairól és jövőjéről, Szilágyi András, a Nemzeti Autópálya Rt. vezérigazgatója pedig a gyorsforgalmi útépités jelenlegi helyzetéről, fejlesztési elközeléseiről. A rendezvény második felében Kenderesy János vezérigazgató tájékoztatót a Magyar Közút Kht. megalakulásáról, céljáról, szerepéről.

Sz. S.

NÉPSZERŰ ZENEI ESTÉK 1.

Hangverseny a Miskolci Nemzeti Színházban

A hangverseny-látogató közönség népszerű művekből összeállított koncertet hallott, a Miskolci Szimfonikus Zenekart a Magyar Televízió Nemzetközi Karmesterversenyén díjat nyert Hans Richter vezényelte, a közreműködő szólólista Denisa Neubarthová énekművész volt.

Weiner Leó Szvitjét (op. 18.) a zenekar már lemezre játszotta. A karmester jól érzi ennek a hangulatos, virtuóz, népdal ihletésű műnek minden elemét. A zenekar ezekből sok szépséget megoldott, emlékezetesen szép hangszerszólók díszítették ezt az amúgy is dekoratív alkotást. (A pontatlanságok, intonációs bizonytalanságok nyilván pillanatnyi indiszpozíció következménye.) Zemlinsky (bécsi születésű zeneszerző-karmester) Maeterlinck verseire komponált 6 dalát adta elő a szólólistán. Mahler R. Strauss kortársa volt, de zenéje az ő invenciójuktól nélkülözi. Zenekar-kíséretes dalai kevésbé tetszettek. A hallottak alapján úgy érzem, nem igazán ért az énekhanghoz, a zenekarral állandóan „elfedi” az énekesnő hangját, amely amúgy is szűk dinamikai körletök között mozog, nincs vivőereje. Ugyanakkor nem használja ki a szoprán igazi magasságait, csilló-gását, ezért a dalok előadását egyhangúnak éreztem. Az est legizgalmasabb programja Sosztakovics IX. szimfóniája volt. Ezt a művet 1945-ben komponálta, súlyos hangvételű a történelmi tragédiák emlékét hordozó szimfóniák között. A zenekar és karmestere ezzel a művel remekelt. A szélső tételek mámoros vidámsága, játékos – másuttal groteszk – és parodisztikus témák, mindez bravúros hangszereléssel szinte szikráztak. A zenekar minden szólamcsoportban jó volt. A koncert záró száma Berlioz Faust elkarhozása című drámai legendájának három zenekari részlete volt. Ezek az igazán népszerű zeneszámok jogos elismerést vívtak ki. Míg a Lidércfényekben a falfúvósok teljesítménye volt figyelmet érdemlő, a Rákóczi-induló rézfúvósainak bravúros teljesítményét kell hangsúlyozni. Az emelkedett hangulatú zenét és az előadókat a közönség meleg fogadtatásban részesítette.

Bócz Sándor

ÜVEGCSDOK AZ IFIHÁZBAN

A napokban nyílt meg a miskolci Ifjúsági és Szabadidőházban az arnóti Szabó F. Sheilának és vendégeiként, a Szarvaskőn élő Jacobi Zsuzsának közös tiffany, fusing (olvasztott üveg) és üvegfestési kiállítás.

A különleges kivitel új értelmezést ad az olyan hétköznapi tárgyakkal is, mint a lámpaernyő vagy falitűkőr – amelyek a lakás valódi ékeivé válhatnak. A középkori templomokban járván csodálattal nézzük a színes üvegablakokat. A színes üveg és a fény által képződő jelenség magával ragadta a múlt század közepén született Louis Comfort Tiffany. Ő élesztette újra a régi üveggé-



szítő művészetet, fejlesztette tovább az üvegfestést. A tiffany-

alkotások mellett a lakáskultúra üvegfestett dísz tárgyai és üvegfestmények is készülnek Szabó F. Sheila műhelyében, aki csillogó pigmentanyagok egyedi alkalmazásával sajátos színharmóniát teremtett. A kiállításon a tiffany-üvegtechnika és a klasszikus és gyakran újszerű alkalmazásával készült különféle dísz tárgyakat (tálak, vázák, mécsesek stb.), nonfiguratív térplasztikákat és lakásokba, középületekbe is „betervezhető” térrelválasztó üvegfalakat, egyéb díszítő elemeket is láthatunk. A klasszikus Tiffany-

iskolát képviselő Jacobi Zsuzsa – aki Németországban sajátította el az üvegművészet több ágát – munkáit először tekintheti meg a miskolci közönség. A látlat november 4-éig várja a látogatókat.

Közmunkában szépül



A közmunkaprogram keretében újult meg a napokban a Kis Ernő utcai orvosi rendelő. A program nagyon sikeres a városban, segítséget, a munkába állás lehetőségét nyújtja a munkanélkülieknek.

Bakiköltészet

Elhal a híradós hölgy hangja:
„A repülőgépjárat-szerencsétlenségek pánikot keltenek szerte a virágon.”

Oly gyönyörű ez a baki.
Szinte már költészet.
Megéri a virág,
hogyan miven a világ?

A repülőgép (le)(bele)zuhanások
valóban pánikot keltenek
szerte a világon.

Vagy már lassan ott tartunk, hogy
szerte a virágon?

(karosi)

HARSÁNYI LAKÓPARK

A Harsányi Lakópark területén – festői környezetben – társasházi lakások és családi házak 130-220 E Ft/m² közötti áron telekkel együtt eladók. Államilag támogatott hitel igénybe vehető, banki és önerős ügyintézésben közreműködünk.

Alapterületek: 154 m² (társasházi), 134 m² (családi házi).
A lakások összközművesek, téglalapításúak, elrendezésük egyedi.



További 30 db családi ház építése igény szerint megrendelhető.
A kivitelezés és a 220 000 E Ft/m²-es ár kulcsrakész állapotra vonatkozik és a hozzá tartozó nagy telek árát is magában foglalja.

ÉRDEKLÖDNI: HARSÁNYI PARK Bt.
Fafula Miklós
Telefonszám: 06/30/9412043

NYUGDÍJASOK KÉRDEZTEK A NYUGDÍJRÓL

Az Idősügyi Tanács titkára, Kórozs Lajos szociológus és politikai államtitkár is részt vett azon a fórumon, amelyet a Nyugdíjasok B.-A.-Z. Megyei Képviselőtestület szervezett csütörtökön tagjai és a nyugdíjas érdeklődők számára.

A politikai államtitkár kérdésekre válaszolva beszélt a már 2002-től megkezdett intézkedésekről, illetve a 2006–2010 között végrehajtandó nyolc lépésű nyugdíjkorrekcióról, amelyek közül kiemelte a sajátjogi nyugdíjjal nem rendelkező övezetek nyugdíjának emelését ötvenről ötvenöt százalékra. Második pont-



ban említette azt a 2007-re tervezett intézkedést, amely a szolgálati idő hossza szerint differenciáltan emelné az 1987 végéig megállapított sajátjogi nyugdíjak összegét. Harmadikként a 2008-ban bevezetendő intézkedést hangsúlyozta, amely szolgálati idő hossza szerint differenciáltan emelné az 1991–1996 között megállapított sajátjogi nyugdíjak összegét.

Mint Kórozs Lajos elmondta, az intézkedések végrehajtására garanciát jelent, hogy a bejelentett lépéssorozat törvénybe foglalja a kormány.

d

Nemzetközi versfesztivál hetedszer

Idén hetedik alkalommal rendezik meg Miskolcon, Budapesten és a lengyelországi Krakkóban a Kaleidoszkóp Nemzetközi Versfesztivált. Az október 24-e és 28-a között zajló rendezvény megnyitója a Miskolci Galériában lesz, ahol délelőtt 10 órától klasszikus és kortárs versmondó szalon, este 7 órától a Parnasszus folyóirat József Attila-estje várja az érdeklődőket.

A versfesztiválon pódiumesteket, monodramákat, mozgás-

színházi előadásokat, prózai és megzenésített verseket, performance-okat láthatnak, hallhatnak a líra szerelmesei.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű

problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

VIRÁGOS MISKOLC

A Miskolci Városgazda Kht. tisztelettel értesíti Miskolc városának azon lakóit, akik részt vettek a „VIRÁGOS MISKOLC” akcióban, hogy a kiosztott balkonládákat (muskátlival és virágfölddel együtt) az alábbi időpontokban és helyszíneken lehet visszajuttatni társaságunkhoz.

2005. november 2-4. 9.00–16.30

Miskolci Városgazda Kht. 3531 Miskolc, Győri kapu 48-50.

A Miskolci Városgazda Kht. nádásréti telephelye (Hejőcsabai temető mögött) Segesvári utca

Tisztelettel kérjük az akcióban részt vevőktől, hogy a megadott időpontok és helyszínek valamelyikén szolgáltatassá vissza a ládákat, mert a 2006-os évben újra meghirdetjük a virágosítást.

Köszönettel: Miskolci Városgazda Kht.

Angol, német, francia, spanyol, olasz, latin nyelvtanfolyamok és magánórak az Avasi Nyelviskolában. 66 tanóra, 4-5 fős kiscsoport: 38 000 Ft, magánóra: 1500-2000 Ft/60 perc. Tel.: 46/311-390, 20/450-58-94.

Heti eseménytár

MESTERBÉRET. A Mesterbérlet-kamarakonzerten a Miskolci Nemzeti Színházban október 26-án, 19.30 órától Ránki Dezső zongoraestjét hallgathatják meg az érdeklődők. Műsor: Haydn: C-dúr szonáta Hob XIV.48., Schumann: Davidsbündlertänze, op. 6., Ravel: Valses nobles et sentimentales, Bartók: Mikrokozmosz – részletek, Bartók: Szonáta (1926).

VÍZFESTŐK KIÁLLÍTÁSA. Október 27-én nyílik a Miskolci Galériában a Folyamat Társaság és a Magyar Vízfestők Társasága közös kiállítása. A Folyamat Társaság és a Magyar Vízfestők Társaságának közös kiállítása egy újabb állomás, mely megerősíti a tagok összetartozását és legitimé teszi a Folyamat Társaság működési elvét. A vízfestők tagjai szinte egytől egytől „benne vannak a Folyamatban”, éppen ezért vetődött fel egy „közös” kiállítás gondolata. A kiállítás november 24-ig tekinthető meg.

FUTHATNAK AZ ÖTPRÓBÁSOK

A Miskolci Ötpróba elnevezésű szabadidősport-esemény sorozat következő állomását az október 22-én, szombaton megrendezendő Morfota-futás jelenti.

Jelentkezni 10 órától lehet a Királyszablonnál található faháznál. A nevezési díj személyenként 200 forint. A vadaspark környékén kijelölt 5 kilométeres pálya tel-

JÖVENDŐLESEK. Miről szól a Jelenések könyve? címmel tart művelődéstörténeti előadássorozatot havonta egyszer dr. Reisinger János. A következő előadás október 27-én, 18 órától a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár előadótermében hallgatható meg, címe: Jövendölések a középkorral.

JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS. Október 28-tól Borsos István jubileumi kiállítása tekinthető meg a Miskolci Galériában egészen november 24-ig. „Mindig belső készletre, saját örömmre faragom kőszobraitam. Persze, ha másoknak is tetszenek, annak is örülök. Szobraimmal üzeni akarok a 3000-ben élő embereknek, hogy 2005-ben is voltak szép, emberi érzések és nemes gondolatok, amik nélkül értelmetlen az élet ma is és 3000-ben is. Szobraim zömét a csodálatos rakacai szürke márványból faragtam. A harmónia fontosságát hirdetem. Plasztikáimat jó érzés megsimogatni.” (Borsos István)

jesítését 11 órakor kezdik meg a résztvevők, akiket a célban frissítő vár. Az indulók között a rajtszámok alapján tombolasorsolást tartanak. A három és öt teljesítéssel büszkélkedők a helyszínen átvehetik az emlékművet bóggrét, illetve a himzett törülközőt. Bővebb információt begyűjteni a 30/2063-602-es, a 30/9284-233-as telefonszámokon, illetve a www.kis-galya.lhcom.hu honlapon lehet.

Miért Miskolc (20.)

AZ AVASI MŰEMLÉK TEMPLOM

A miskolci Avasi jelképe Északkelet-Magyarország egyik legnagyobb, középkori eredetű református temploma. A Szent István királyról elnevezett első templomát még a 13. században építették. A gótika legszebb stíluselemei az óriási csúcsíves ablakok, amelyek a hegy felel világitják meg a templombelsőket. A templom díszes, a torony, 1544-ben leégett, felősszerkezete is megsemmisült, hálómennyezetű a belső térbe szakadt, megsemmisítve annak építészeti elemeit és liturgikus tárgyait emlékeit. A 16. század második harmadának elejétől a templomot a reformátusok vették használatba, az építkezések is ennek megfelelően alakították annak belsejét és külső környezetét. Így a templom földaléképületeit és a harangtoronyt, amely felirata szerint 1557-ben készült el.

A templomot a 16. században védőfal övezte, amely nemcsak védelmet jelentett, hanem fórumul is szolgált, pl. bíróválasztások alkalmával. A templom északi fala alatt út húzódott, amely a Felsőpapszer folytatása volt a város meggyesaljai kapuja irányában. Ennek a középkori útnak az érzékeltetését feladatának érzé a rekonstrukció tervezője, Rudolf Mihály is. A fallal védett templom utal arra is, hogy évszázadokkal

ezelőtt a temetőparcellák közül az I/A-B főntebb kezdődött, s csak újkori „képződmény” a legkisebb kiterjedésű, I/C-nek jelzett parcella. A mai öt parcella közül legtöbbet őriz a múltból az V. számú, amely a harangtoronytól nyugatra eső, „töredékké” zsugorodott egység. A 19. század jeles egyházi képviselői, előkelő városi családjai a I/A parcellában nyugszanak. A 2002-ben végzett temetőkutatás megerősítette a kutatókat abban, hogy

a temető délnyugati irányban sokkal feljebb terjeszkedett. Ezt egyértelműen jelzik az egykori, ma már a humusz, a növényzet alatt fekvő feliratos sírkövek. A temető egykori határainak felkutatása fontos feladat, hiszen választ adhat a 19. század eleji városképi ábrázolásokon (vedutákon) látható Szent György kápolna funkciójára. A temető tervezett körbekerítését nem befolyásolja, viszont az egykori síremlékek, kövek fontos új ismeretekkel gazdagíthatják egyház- és

Egy hely, ahol mama és baba együtt muzikál

A MAZSOLÁK FEJLŐDÉSÉÉRT

Az anyai szerep minden nő életében meghatározó. Egy egészséges lelkű édesanya számára nincs nagyobb öröm, mint ha látja csemetéjét önfeledten kacagni, ha vele együtt fedezheti fel újra a világ apró csodáit.

A későbbiekben azonban problémát jelenthet, ha a gyermek csak szülei társaságát ismeri – az óvodai beilleszkedésben mindenképpen segítség, ha a baba már hároméves kora előtt kapcsolatba kerülhet más csöppsegekkel. Az idegennel való kommunikáció első lépéseit megtenni nem könnyű. Mégsem lehetetlen, ha a gyerek kellemes, mosolygós környezetben szerzi első tapasztalatait.

– Végre itt vagy, már nagyon vártalak! – emel a karjaiba egy alig totyogó szökecséget Buda Krisztina, a Mazsola Muzsika Tanoda vezetője.

Szeretettel mosolyog és az ölében hangosan nevet a kisgyermek. Holott nem régóta ismerik egymást, a gyermek édesanyja néhány hete talált csak rá az ottjártunkkor épp játszótérre foglalkozást tartó tanodára.

– Biztos, hogy szükség van az efféle foglalkozásokra, és Budapest kivételével idáig nem na-

gyon születtek a miénkhez hasonló kezdeményezések. Meggyőződésem pedig, hogy az anyukáknak nagy segítség, ha van egy hely, ahol vidám arcok fogadják őket és gyermekeiket délelőttöntként, ahol olyan foglalkozásokra járhatnak, amelyek a mama és a baba számára egyaránt személyiségfejlesztő hatással bírnak – magyarázza Buda Krisztina.

A Centrum közelében otthonra talált tanoda hathónapos kortól fogadja a mazsolákat, akik – mamájuk aktív részvételével – egészen óvodába indulásukig élvezhetik a lélekben gazdag foglalkozásokat. Van ott hangszer, zene, mese, mozgás – mindaz, ami a babaléleknek fontos a virágzásához, az édesanyjával és az új társakkal való kapcsolat, összehang kialakításához, mélyítéséhez.

– Hamarosan a játszótér és a zenés foglalkozások mellett el-

indítunk egy baba-mama tornát Mazsola Mocorgó néven, mesebarangolásokat egy drámapedagógus vezetésével, illetve a gyerkőcöket angol nyelvhez szoktató órákat is tervezünk. A hozzánk jelentkező anyukák tanácsot kérhetnek a tanoda pszichológusától, igénybe vehetik gyógytornászunk, védőnőnk szolgáltatásait. Szombatonként pedig a bölcsiseket, oviseket várjuk nagy szeretettel – sorolja az egyre bővülő kínálatot a tanoda vezetője. – A tervek között szerepel babaruha-börze kialakítása is, amennyiben igény mutatkozik rá. Fontos, hogy nálunk mindenki otthon érezze magát – mama és baba egyaránt – fejezi be beszámolóját Buda Krisztina, majd öléből újtárra enged a játékra szomjazó szökecséget.

A mazsolák pedig útra kelnek – megismerni a világot...

Sz. V.

HALLOWEEN-PARTY

Miskolctapolcán a Közösségi Házban (Győri u. 13.) október 22-én, szombaton 18 órától Halloween-partyt tart a Tapolcai Kulturális Egyesület. Élőzene,

tánc. Megjelenés: Jelmezben. Belépő: 300 Ft (tagoknak ingyenes). Az érdeklődőket sok szerepettel várják!

Kerülj Képhe Te is!

Ha nincs munkád, szakmád, érettséged, terved, hogyan tovább az életteddel, akkor gyere „Kerülj Képhe”! Ezzel a felhívással fordult 2005 nyarán a miskolci hátrányos helyzetű fiatalokhoz a 3 éve a városért tevékenykedő Tér Kép Közhasznú Egyesület.

Programjukkal a képtelen fiatalokat segítik hozzá képzés, szakképzés, egyéni pálya megtalálásához. A szolgáltatás lényege az egyéni tanácsadás, a pályorientáció, a kulcsképeségek fejlesztése (tréningképzés), a képzési tanácsadás, a munkaközvetítés, a szakképzésbe jutáshoz szükséges ismeretek pótlása. Továbbá a program helyszínén szabadidő eltöltésére van

lehetőség színjátékos, számítástechnika, footbag (hoki), csocsó, és játéklukokban.

Az országban 11 hasonló program működik, ezek a KID projekttek. A miskolci az Európa Terv keretében támogatott HEFOP finanszírozással valósul meg. A programmal augusztus 31-ig 114 fő került kapcsolatba, vett fel róluk adatlapot, akik közül 46-an vettek részt 40 órás kulcsképeségs-fejlesztő képzésben, továbbá 42 fiatalot sikerült visszavezetni a szakképzésbe.

A Tér Kép Egyesület továbbra is várja azon 16–25 év közötti fiatalok jelentkezését, akik nem járnak iskolában, nincs szakmájuk és munkájuk, vagy csak egyszerűen jó társaságba akarnak kerülni. Cím: Miskolc, Baross G. 13–15. Telefon: (46) 348-700.

KERESZTREJTVEŒY-NJÁTÉK

Legutóbbi keresztrejtveŒy-játékunkban, melyben a Miskolc Televízió mŒsorainak nevét kerestŒk, a helyes megfejtések a kŒvetkezŒk voltak: Miskolc Ma, Kedvenceink, MŒzsa, IránytŒ, Krónika. A szerencsés nyertes nevét kŒvetkezŒ lapszámunkban kŒzöljŒk.

A Miskolc TV

heti mŒsora

2005. október 24–2005. október 30.

OKTÓBER 24., HÉTFŒ

00.00 KépjŒsŒg 06.00 AdásismŒtlés 08.30 KépjŒsŒg 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.20 MagazinmŒsor (élŒ), Benne: Miskolci Parlament – kŒzgyŒlés utáni beszŒlgetés a frakciŒvezetŒkkel 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 ZemplŒn Ralí, a Miskolc TelevíziŒ felŒrŒs Œszszeállítása a magyar bajnoksŒg zárŒ futamáról (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.00 FutŒtŒz, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 25., KEDD

00.00 KépjŒsŒg 06.00 AdásismŒtlés 08.30 KépjŒsŒg 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.20 MagazinmŒsor (élŒ), benne: Sport 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 FTC–DVTK labdarŒgŒ-mŒrkŒzés kŒzvetítése felvételrŒl 21.00 Fantasztikus utazás, amerikai–angol film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 26., SZERDA

00.00 KépjŒsŒg 06.00 AdásismŒtlés 08.30 KépjŒsŒg 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.20 MagazinmŒsor (élŒ) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 IránytŒ, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.00 Végzetes látomások, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 27., CSŒTŒRTŒK

00.00 KépjŒsŒg 06.00 AdásismŒtlés 08.30 KépjŒsŒg 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.20 MagazinmŒsor (élŒ) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 SzolgáltatŒ percek, kŒzŒrdekŒ informáciŒk a városi cŒgektŒl a város lakŒinak 19.45 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.00 Sztár a lelke mindennek, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 28., PÉNTEK

00.00 KépjŒsŒg 06.00 AdásismŒtlés 08.30 KépjŒsŒg 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.30 MŒzsa, kulturális magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Lenyomatok, portrŒ PetŒ János festŒmŒvészrŒl (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.00 Bazi nagy latin lagzi, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 29., SZOMBAT

00.00 KépjŒsŒg 07.00 AdásismŒtlés 09.30 KépjŒsŒg 15.00 FTC–DVTK labdarŒgŒ-mŒrkŒzés kŒzvetítése felvételrŒl (ism.) 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmŒsor 18.20 MagazinmŒsor, vlogatás a hét témáibŒl 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 EljŒttŒnk, hogy hŒdoljunk neki – a Miskolc TV riportfilmje a katolikus fiatalok kŒlmi világtalálkozŒjárŒl (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.30 Kisvárosi vagányok, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

OKTÓBER 30., VASÁRNAP

00.00 KépjŒsŒg 07.00 AdásismŒtlés 09.30 KépjŒsŒg 15.00 DKSK–BSE nŒi kosárlabda-találkozŒ kŒzvetítése felvételrŒl 17.00 A Hálózat mŒsora 17.30 KépjŒsŒg 17.55 MŒsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírrŒszefoglalŒ magazin 18.30 MagazinmŒsor, vlogatás a hét témáibŒl 19.00 Krónika (ism.) 18.30 MŒzsa, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 HírhalŒ (h) 21.30 Rabold el az ŒrhajŒt, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat mŒsora.

A mŒsorvlogatás jogát fenntartjuk!



Az avasi református templom Palóczy László sírhelyével.

Dobrossy István



Öt mérkőzést nyertek zsinórban

MENETEL A DKSK

A diósgyőri kosaras lányok magabiztos győzelemmel mutatkoztak be a nemzetközi porondon.

Panaszra igazán nem lehet okuk a miskolci kosárlabdázás híveinek: a DKSK-Miskolc együttese alaposan belekezdett! A bajnokságban sorozatban négy összecsapást nyert meg Tapodi Péter szakvezető együttese, s a szerdán lejátszott, első nemzetközi kupafelhívás is jól végződött.

A hét végén Zalaegerszegen léptek pályára a lányok és 74-67 arányú győzelmet arattak, jelezve ezzel a vetélytársaknak, hogy szoroson ott léhagynak a nyakukban. Mindez kellő önbizalommal vértelmezte fel az együttes tagjait, akik immáron tizenegyedik alkalommal vágtak neki a nemzetközi szereplésnek. Ezúttal is a második számú sorozatban, az Európa-kupában próbálnak szerepséget a piros-fehérek, akik a D-csoport 1. fordulójában szlovák vetélytárral találták magukat szembe.

Az mindenképpen elgondolkodtató, hogy az együttes egyik hazai mérkőzésén sem kellett ki-tenni a megtelt táblát, a BK Siemens Poprad elleni összecsapásra is igaz a megállapítás.

A mérkőzés nem hozott sok izgalmat. Az első kosarat a szlovákok érték el, utána viszont beindult a diósgyőri gépezet. A vendégek hat percen keresztül egyszer sem találtak a gyűrűbe, és ez meg is pecsételte a sorsukat. A hajrában kiengedtek a hazaiak, de büntetlenül tehetők. A második tíz percben lassan, de biztosan növelte előnyét a DKSK-Miskolc, bejöttek a távoli dobások is, kiütözték a két csapat közötti jelentős tudásbeli különbség.

A térfélcseré után sem kellett aggódnia, a hazai gárda semmit nem bízott a véletlenre és végül 97-61-es győzelmet könyvelhetett el bemutatkozó mérkőzésén. Figyelmeztető jelek persze akadtak, hiszen vasárnap jóval nehe-

zebb ellenfél következik, márpedig a BSE ellen jó lenne megőrizni az ideit veretlenséget. **D. L.**

Hárman hoztak érmet az országos bajnokságról

ELÉGEDETTEK A VASUTASOK

Budapesten rendezték meg a felnőtt egyéni cselgáncs országos bajnokságot, amelyen tatamira léptek a miskolci VSC sportolói is. Hefen próbálták szerencsét a legrangosabb hazai viadalon, közülük három sportoló erőfeszítéseit kísérte siker, ők egy-egy érmmel a tarsolyukban térhettek haza.

A hölgyeknél Rácz Edina (48 kg) bronzérmet szerzett, ugyanis a döntőbe jutásért Pergétől ki-kapott. Szabó Kinga (70 kg) szereplésére aligha lehet panasz, hiszen egészen a fináléig mentelt, ám ott már egyre jobban zavarta egy kisebb sérülés, s a Szabó Brigitta elleni összecsapáson vereséget szenvedett. A férfiak mezőnyében Kosztolánczy György (100 kg) hozta a tőle sokak által várt teljesítményt, magabiztos versenyzessel, minden találkozóját ipponnal abszolválta és szerezte meg az elsőséget!

Megkerestük Illyés Miklóst, hogy készítse el a leltárt! A vas-

utasok vezető edzője készségesen vállalkozott a gyorsmérleg megvonására!

Hét versenyzővel, tehát egy kifejezetten kis létszámú együttesel vettünk részt az országos bajnokságon. A fő cél egy aranyérem, és három érmet megszerzése volt. A természetből egy érmet hiányzik, de nincs bennünk hiányérzet. Sipos Attila, vagy Mórincz Tihámér egyformán begyűjthetne volna a negyedik medált, ám előbbi betegség miatt nem volt a legjobb állapotban, utóbbinak pedig nem sikerült a formaidőzítése.

Hol készültek, hogyan sikerült a ráhangolódás? Debrecenben tartottunk egy közös táborát a szolnokiakkal, s ez a régiós összejövetel igen hasznosnak bizonyult, remek küzdő edzéseket tudtunk tartani. Egyébként végig hazai környezetben, Miskolcon készültünk.

A három érmestől azt lehetett várni, amit hoztak?

Reális az elért eredmény. Különösen Szabó Kinga dolgozott kitűnően, rendkívül jó benyomást



Jacsó Tibor mindent elkövet a miskolci salakmotorozás feltámasztása érdekében.

tásai! Főiskolát végzett, télen pedig síoktatóként tevékenykedik. Akár többre is vihette volna, de a miskolci versenyen szándékosan nem szólunk bele, hogy melyik pályát válassza a döntőben. Tudtuk, hogy a kék a legjobb, de mivel egy viadal főleg a sportoló felelőssége, nem akartunk tö-rést. Így utólag persze már bánjuk.

Szatmári László az egyéni Európa-bajnoki döntőbe jutott, a miskolci versenyek pedig egészen jól sikerültek!

Tizedik lett, de meggyőződésem, hogy két-három pont benne maradt. A fináléban való szereplés egyébként óriási fejevertény!

Jövőre kikből áll a Speedway Miskolc? Tárgyal már?

Még keveset tudni. Azzal sem lehetünk még tisztában, hogy milyen bajnoki rendszer lesz jövőre. Egyelőre azt igye-szünk nyélbe ütni, hogy a miskolci klub a lengyel ligában szerepel-hessen! Ez persze csak az ottani harmadik vonal, de onnan kell rajthoz állni, és onnan lehet fel-jutni

(doros)

MŰFÜVES PÁLYA ÉPÜL

A Diósgyőri Stadion Működ-tető Közhasznú Társaság 2004-ben 69 millió forintot nyert pályázaton műfüves futballpálya építésére. Ehhez tette hozzá a miskolci önkormányzat a beru-házás megvalósításához szükséges további összeget, így mintegy 100 millió forintos be-kerülési költségből valósulhat meg a beruházás. Néhány hét-tel ezelőtt a beruházást bonyo-lító, az önkormányzati tulajdon-ban lévő Miber Szolg Kft. szer-ződést kötött a kivitelezővel, a Strabag Rt.-vel, ez utóbbi a hét elején megkapta a területet a pálya megépítésére. Ötven nap alatt kell elvégezni a beruházást, a tervek szerint karácsonyra ké-szen kell lennie a 68x105 méte-res, világítással ellátott, körbe-kerített nagy alakú futballpályá-nak. A munkálatok idei befeje-zését az is sürgeti, hogy az el-nyert összeget legkésőbb 2005 végéig fel kell használni! A pálya egyébként a kis füves edzőpá-lya és a Szinva között, a Vörös Csillagnak nevezett salakos edzőpálya mellett épül meg.

Új vezetőséget választanak

Október 24-én, hétfőn új vezetőséget választ a Miskolci Vasutas Sport Club küldöttgyűlése. A hivatalban lévő tisztségviselők megbízása lejárt, ezért hívják össze a küldötteket. Németh Attila ügyve-zető elnöktől megtudtuk, hogy a rendezvényre 16 órától a MÁV Tiszai pályaudvar szociális épületének tanácstermében kerül sor. Először az MVSC elnökségének, majd számvizsgáló bizottságának beszámolója hangzik el, aztán következnek a hozzászólások, illetve a vita, ezt követően pedig megválasztják az MVSC vezető szerveit.

Pitti KÍNÁLATUNK HÖLGYEKNEK - URAKNAK

Férfi és női kozmetikánkban már jelen van a szépségipar csúcstechnológiája, a VILLANÓFÉNY. Végleges szőrtelenítés FÉNYBESSÉGGEL!

CHROMOLITE – IPL – SMARTLITE TECHNOLOGIA
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Nálunk már van!

A RIDULÍZISEL már néhány perc alatt elsimíthatók a mimikai ráncok.

Bérletek 10% kedvezménnyel kaphatók!

Férfi és női fodrászatunk kínálata:

- Wellness hajszabás Jaguár TC meleg ollóval
- Amerikai satírtechnikák
- HEADLINES – volumennövelés

Férfi és női körömkosmetikánk kínálata:

- Manikűr – Pedikűr – Zselés és porcelán műkörömépítés

Az Ön szépségét szolgálja az Infraszaunánk és szauniumunk is.

Pitti Szépségház – 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Bejelentkezés: 06/46/353-114

Nyitva: Hétfőtől péntekig: 6.30–20.00-ig,
szombaton: 6.30–13.00-ig



ÉMÁSZ

Észak-magyarországi Áramszolgáltató Rt.

KÖZLEMÉNY

Tisztelt Fogyasztóink!

Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a Miskolci Szin-vapark üzletközpontban (Miskolc, Bajcsy-Zs. utca 2-4.) található ügyfélszolgálati irodánk 2005. november 2-ától – Társaságunkon kívülről okok miatt, ideiglenes jelleggel – új helyre, az ÉMÁSZ-székház épületébe költözik.

■ Cím: 3525 Miskolc, Dózsa György út 13.

■ Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig: 8.00–18.00 óra

A Szinvaparkban lévő ügyfélszolgálati irodánkban utoljára 2005. október 27-én 18.00 óráig fogadjuk ügyfeleinket, 2005. október 28-án a költözés miatt ügyfélszolgálatunk zárva tart. Egyben jelezzük, hogy Társaságunk Miskolcon 2006 máso-dik negyedévében új, korszerű ügyfélszolgálati irodában fogadja kedves ügyfeleit. Ennek helyéről és megnyitására! kellő időben tájékoztatást adunk.

Az átmeneti kényelmetlenségért kérjük Fogyasztóink szíves megértését és türelmét. Felhívjuk továbbá figyelmüket, hogy telefonos ügyfélszolgálatunk munkatársai a hét minden napján, a nap 24 órájában készséggel állnak szíves rendel-kezősükre a 06 40/28-28-28-as helyi tarifával hívható kék számon.

Megértésüket köszönjük.

Tisztelettel

Észak-magyarországi Áramszolgáltató Rt.

www.emasz.hu

OUTDOOR
TÚRAFELSZERELÉS ÉS KERÉKPÁR SZAKÜZLET

Miskolc, Újgyőri főtér, Első utca 8. Tel.: 46/379-048

ŐSZI-TÉLI RUHÁZAT

sherpa **HUSHY**
NORHLAND **Columbia**

ASOLO **AKU** **MAUNA**

ŐSZI TÚRACIPÓK ÉS BAKANCSOK

INGYENES PARKOLÁS!

EGÉSZSÉGGÁRTYA-ELFOGADÓHELY ÉS HITELLEHETŐSÉG!

Frezia-Virág Ajándék

Miskolc, Szentpéteri kapu 21.
Tel: 46 327-835, 30 219-5653

Nyitva:
8.00-22.00-ig mindennap

Cserepes és vágott virágok, sírcsokor, koszorúkészítés, ajándéktárgyak, italok, édességek, előrendelés, házhoz szállítás!



Tel: 46/564-555
Fax: 46/564-554
Mobil: 20/569-8959
info@ebedfutar-miskolc.hu
www.ebedfutar-miskolc.hu

Ebedfutár
Miskolc

Vállaljuk cégek és magánszemélyek napi étkeztetését menü rendszerben és a la carte változatban.
Rendezvények, grillpartyk lebonyolítása.
Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

HÍVJON MOST!



GYORS KÖLCSÖN KÉSZPÉNZBEN!

30 000 - 100 000 Ft-ig | KEZES NÉLKÜL

Példa: 90 000 Ft kölcsön esetén a heti törlesztés 3 861 Ft, 39 hétre. Hívja a **Provident Pénzügyi Rt.-t** hétfőtől szombatig 7:30 és 20 óra között:

Küldje el a HÍTEL szót és nevét SMS-ben és mi visszahívjuk: 06 20 555 50 50

06 40 50 50 50

THM 227-437%
A hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a Provident a kölcsönt a saját feltételei szerint bocsátja rendelkezésre.

PROVIDENT FINANCIAL

POLGÁRI
Takarékszövetkezet

AKCIÓ!

Lakossági folyószámla mellett leköthető akciós betétek, 2 hónapos lekötés esetén, összeghatár nélkül

6,10 %

EBKM csak abban az esetben kerül feltüntetésre, ha az eltér a meghirdetett értékektől.

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában
Miskolc, Miskolc Plaza, emelet Tel.:46/507 917

Miskolci Hőszolgáltató Kft.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Miskolci Hőszolgáltató Kft. pályázatot hirdet

TÁVFŰTÖTT ÉPÜLETEK FOGYASZTÓI EGYCSÖVES ÁTFOLYÓS FŰTÉSI RENDSZEREINEK 2005. ÉVI REKONSTRUKCIÓJÁRA

A pályázat célja: Miskolc város távfűtött egycsöves átfolyós rendszerrel megépített épületeiben lehetővé tenni a lakásonkénti hőfokszabályozás és költségosztás megvalósítását, a fogyasztói berendezések energiatakarékoságot eredményező átalkotásával. A környezetterhelés csökkentése mellett a fűtési komfort növelése.

A fogyasztói berendezések rekonstrukciója a **pályázó közösség saját erős beruházásával**, illetve a **Miskolci Hőszolgáltató Kft. pénzügyi támogatásával** valósul meg.

A **Miskolci Hőszolgáltató Kft. támogatása:** az elvárt műszaki tartalomnak megfelelően hőleadónként (radiátoronként) bruttó 6000 Ft.

A pályázatra jelentkező lakóközösségek a 2005. évi támogatási keret – a Miskolci Hőszolgáltató Kft. részéről 10 000 000 Ft – felhasználásáig támogatathatók.

A pályázaton csak lakossági fogyasztói közösségek vehetnek részt (a hozzájuk tartozó közületekkel).

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA:

A pályázati formanyomtatványt térítésmentesen lehet átvenni: **2005. szeptember 20-tól, majd ezt követően az év végéig folyamatosan a társaság ügyfélszolgálati irodájában Miskolc, Szemere Bertalan u. 5. sz. alatt.**

Az elkészült pályázatokat a fent megnevezett ügyfélszolgálati irodában fogyasztói közösségenként 1 példányban kell benyújtani, melynek határideje először: **2005. szeptember 30., majd ezt követően szintén az év végéig folyamatosan.**

A pályázati formanyomtatvány átvételét és beadását a fűtési közösség képviselője vagy a közösség felhatalmazottja teheti!

A pályázatok elbírálásáról Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Környezetvédelmi és Energiaügyi Bizottsága dönt.

További információkkal a Mihó Kft. ügyfélszolgálati csoportja áll a Tisztelt Fogyasztók rendelkezésére az 501-740-es telefonszámon.

A pályázati anyag megtekinthető továbbá társaságunk honlapján: www.miho.hu

Miskolci Hőszolgáltató Kft.

A FELHASZNÁLÓI ÉS A SZOLGÁLTATÓI RENDSZEREK ESETÉBEN NÉHÁNY PROBLÉMA MÉG A LEGALAPOSABB FELKÉSZÜLÉS ELLENÉRE IS CSAK A FŰTÉS BEINDÍTÁSAKOR DERÜL KI

BEINDULT A FŰTÉSI IDÉNY

Az idei ősz kedvező időjárása lehetővé tette, hogy csak október 12-én induljon be a fűtés a miskolci lakásokban. Természetesen ez az időpont csak azokra a lakóközösségekre vonatkozik, akik társaságunkkal megállapodást kötöttek arra vonatkozóan, hogy a fűtés beindítását a külső hőmérséklet határozza meg. A megállapodást nem kötött felhasználók esetében a fűtés beindításának igényét a korábbi évek gyakorlata szerint hőszolgáltató üzemünkkel írásban kell jelezni – nyilatkozta **Korózs András, a Mihó Kft. ügyvezető igazgatója.**



A nyári karbantartási munkákat, a légtelenítéseket és a próbafűtést célszerű időben elvégezni, hogy felkészítsük rendszerünket a fűtésszolgáltatásra. Ennek alapján a szolgáltatói hőközpontok bekapcsolását szeptember 15-május 15-e közötti időszakban a lakóközösségek az időjárás függvényében bármikor kérhetik, és bármikor le is állíthatják.

A fűtés beindítása során előfordul, hogy felhasználóink az őszi időszakra teszik a radiátorcseréket, illetve a lakásokban végzendő karbantartásokat. Ez többek között azért is jelent problémát, mert ha társaságunk felé nem jelzik a radiátor cseréjét, előfordulhat, hogy a fűtés beindításának időpontjában leszerelt radiátorokkal találkozunk.

Az elzárt szerelvény vagy levegős radiátor szolgáltatási elégtelenséget okoz. A légtelenítés alatt dolgozók – bejelentést követően – szükség esetén hőközponti vízpótlással közreműködnek. Természetesen a levegősödés megszüntetése a fűtési idény egészére vonatkozik, de a fűtési idény előtti sikeres légtelenítés alapvetően meghatározza a szolgáltatás minőségét.

A zárt szerelvények kinyitása a pincékben, garázsokban a kulcsok elérhetősége miatt esetenként több időbe telik, így oka lehet a késedelmes szolgáltatásnak. Mivel október 15-e hétfővégre esett, ezért néhány közület esetében bejutási nehézségek miatt a fűtés beindítása csak 17-én történhetett meg. Hasonlóképpen 17-re halaszva kérték a fűtés beindítását az iskolák, illetve óvodák, melyet a mérés szerinti elszámolás lehetővé tesz.

A lakóközösségek igénye alapján lehetőséget biztosítunk próbafűtésre. Néhány órára, esetleg egy napra, a lakóközösség kérésére bekapcsoljuk az egy hőközpontoz tartozó épületek fűtését. Ekkor a lakóközösség részére lehetőség nyílik, hogy az általa előkészített rendszert átvizsgálja, a feltárt hiányosságokat a fűtés indítása előtt megszüntesse. Egy minimálisan felhasznált hőenergia-költség jelentkezik ugyan a számlában, de társaságunk a próbafűtés beindításával kapcsolatos munkálataiért a felhasználók részére egyéb költséget nem számol el. A beindulás során a próbafűtés lehetőségét felhasználóink kb. négyezer lakásban vették igénybe.

Sajnos még mindig előfordul, hogy a lakóközösségek, illetve a tulajdonosok nincsenek tisztában a tulajdoni viszonyokkal, így több esetben is előfordult, hogy társaságunk felé jelezték a fűtés beindításakor jelentkező, szolgáltatással kapcsolatos problémáikat. Az épületen belüli fűtési berendezések, szerelvények, fűtőtestek tulajdonosa a felhasználó. Ennek megfelelően a fűtési berendezések üzemeltetése (légtelenítése, szabályozása), karbantartása, vagy cseréje a felhasználó feladata – nyilatkozta a Miskolci Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója.

Az épületen belüli fűtési rendszer üzemeltetését, a karbantartással kapcsolatos feladatokat a lakóközösségek saját fűtésszerelő biztosításával, vagy külső szakvállalat útján tudják ellátni, melyről a lakóközösségek közös képviselője adhat bővebb felvilágosítást.

Könnyező Szent Szűz Sajópálfalán

SZÁZADOK ÓTA ÉL A HAGYOMÁNY

(SAJÓPÁLFALA) Idén is megtartották – a szokásoknak megfelelően október harmadik vasárnapján – a könnyező Mária-kép búcsúját Sajópálfalán. A dátum arra emlékeztet, hogy a kisközségbe, hosszas hányattatás után, 1973 októberében került vissza a kegykép, amely miatt az ország egyik legismertebb búcsújáró helyévé vált.

A feljegyzések szerint 1717. január 6–február 16. között történt, hogy a falu templomában lévő nagyméretű Mária-kép „izzadt és síránkozott”, az az, hogy a boldogságos Szent Szűznek jobb és bal szemén barna, vagy is sötét színű tseppek láthatók valának, és hogy sem a tsikorgó hidegben meg nem fagytak, sem a fűtött kályha mellett egész éjjel lévén meg nem száradtak”. A jelenséget a helybeli parókus vette észre és vezeklésre, bűnbánatra szólította fel a helyi híveket. Az eseményt a görög katolikus püspökség helytartója levélben jelentette gróf Erdődy Gábor akkori egri püspöknek.

A püspök lefolytatta az ilyen esetekben szokásos hivatalos vizsgálatot, s elrendelte, hogy a képet vigyék el Egerbe, ahol azt „hasonló több képekkel” együtt őrizet alá helyezték. A vizsgálat során tizenhét tanút hallgattak ki eskü alatt – helybelieket és környékbeli lakosokat. A sajópálfalvai tanúk leszármazottai, a Bilasz, Jozefa, Kocur, Vizsokay, Csabovszky, Cserni, Popovják, Rácz, Szakács családok tagjai ma is élnek a faluban.

Az Egerbe szállított könnyező Mária-kép ott is maradt a püspök-

ki székvárosban, ahol a minoriták templomában helyezték el. A sajópálfalvaiak többször kérték a kegytárgy visszaadását, de kérésüknek soha nem tettek eleget. A településen mégis kialakult a búcsújáró gyakorlat, ennek 1830-ban időlegesen egy tűzvész vetett



A híres kép és a helyi templom.

véget, amely a templomot is elpusztította.

Jordánszky Elek címzetes püspök magyarországi Mária-kegyképekről szóló, 1836-os könyve nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a sajópálfalvai kegyhely híre ezután se merüljön feledésbe. 1927-ben másolatot készítettek a képről, s azt helyezték el a község templomában. Mikor 1950-ben bezáratták a kolostorokat és felszabták a szerzetesrendeket, az eredeti kép elkerült Egerből, és nyoma veszett. Egészen 1969-ig, amikor egy minorita szerzetes került plébánosnak Sajóvámosra, aki ismerte a kegytárgy helyét. A sajópálfalvaiak a pécsúrúgi templomban találták rá a könnyező

Mária-képre, ahol oltárképnek volt elhelyezve. Hazahozatalára 1973. október 25-én került sor, három egyházi főhatóság engedélyével.

1927 és 1973 között a Mária-kép búcsúját október 1-jén, 1973-tól kezdve pedig hazakerülésének évfordulóján, október harmadik vasárnapján tartották, tartják.

Kevesen tudják, hogy a magyarországi görög katolikuság legrégebbi kottás énekeskönyve is Sajópálfaláról származik: 1755-ös dátummal kézzel másolta Fekete (Fetko – Csarni) János helyi kántor. Minderről az Egri Érseki Könyvtárban található énekeskönyv feljegyzései tanúskodnak. Sz. S.

Borsod díjazottai a forradalom ünnepén

„BIZTOS CSAK A JÖVŐ LEHETETT”

(MEGYE) Hagyományaihoz híven ünnepi üléssel tisztelgett csütörtökön nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei előtt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei önkormányzat. A megemlékezést követően adták át a megyei önkormányzat díjait.

– Tisztelet a hősöknek, akik életük feláldozásával is a szabadság mellett döntöttek... ebből kell erőt merítenünk – utalt a múlt és a jelen összefüggéseire Gyártás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke köszöntőjében. Közös célként fogalmazta meg többek közt az ellentétek feloldását, a demokrácia továbbépítését, a társadalmi szolidaritást és az esélyegyenlőséget.

– A XX. századi diktátorok a történelmet a politika szolgálatáig leányának tekintették... ez azt jelentette a sztálinista Magyarországon, hogy

biztos csak a jövő lehetett, a múltat átértékeltek – emlékeztetett a nem is olyan távoli múltra dr. Veres László, a megyei múzeumi szervezet igazgatója, Pro Comitatu-díjas nemzeti köznevelési szakértője. A történelem szavai szerint a nemzet megalázása, a mármár tudathasadásos állapot ellen szinte egy emberként emelte fel szavát, kezét 1956-ban a nemzet. Bibó idézve: „osztály és felekezeti különbség nélkül vett részt benne a magyar nép.” A forradalom után pedig következett a megtorlás, az elítélés, s idővel egyre inkább az el-

A MINAP VIDÉKEN IS!

Tisztelt Olvasóink!

A Minap című közéleti, családi hetilap kinőtte Miskolc határait, és immár a megyeszékhely kistérségében is kézbe vehetik az olvasók 80 ezer példányban. Most már minden szombaton megjelenünk: Arnóton, Felsőzsolcán, Gesztelyben, Hemádkakon, Hernádnémetiben, Kistokajban, Mályiban, Nyékládházán, Sajópálfalán és Szirmabesenyőben is! Lapunkhoz valamennyi helyi COOP-üzletben hozzájuthatnak. Jó olvasást kívánunk!

A Minaphoz a következő üzletekben tudnak hozzájutni: Felsőzsolca: 400. COOP ABC, Kassai u. 9., 404. Mini-COOP, Árpád fejedelem u. 37., 405.

COOP ABC, Bolyai u. 2. Szirmabesenyő: 402. COOP ABC, Kossuth u. 46., 449. Mini-COOP, Állomás u. 80/a. Arnót: 407. COOP ABC, Alkotmány u. 2. Sajópálfala: 419. Mini-COOP, Szabadság u. 29. Hernádnémeti: 600. COOP ABC, Kossuth u. 66. Gesztely: 616. COOP ABC, Petőfi u. 50. Hemádkak: 621. Mini-COOP, Petőfi u. 31. Nyékládháza: 710. Mini-COOP, Vasút u. 22., 712. Mini-COOP, Hősök tere 3., 760. Maxi-COOP, Kossuth u. 45. Mály: 730. Mini-COOP, Széchenyi u. 2., 803. Maxi-COOP, Fő u. 18.

Lapunkat már kézbe vehetik Bükkszentlászlón, Bükkszentkeresztben és Répáshután is a helyi COOP-áruházakban!

hallgatás. Később a szamizdat-kiadványokban nem véletlenül nyúlt vissza 1956-hoz az ellenzék. Az ünnepi beszédet követően a kazincbarcikai Surányi Endre Szakképző Iskola diákjai adtak műsort.

Az ünnepség keretében adták át a megyei önkormányzat kitüntetéseit. Pro Comitatu-díjat kapott dr. Sedlák Mária, az ÁNTSZ megyei intézetének nyugalmazott igazgatója és a Miskolci Nemzeti Színház, amely nevében Halasi Imre igazgató-főrendező vette át az elisme-

rest. Alkotói díjban részesült: Daragó Ferenc, nyugalmazott középiskola igazgató, Hodossy Gyula népi iparművész, Nagy Gy. Margit és Varga Miklós alkotóművész házaspár, valamint a Magyar Televízió Regionális Szerkesztősége, amelyet Varga Korintár László szerkesztőségvezető vett át. A Borsod-Abaúj-Zemplén megye turizmusáért díjat ebben az évben Müller Péter „Sziámi”-nak, a miskolci operafesztivál alapító igazgatójának adományozta a megyei közgyűlés. Cs. L.

Korszerűsítik az iskolát és az utat

(HERNÁDKAK) Régi gond látszik megoldódni Hernádkakon, a helyi általános iskola felújításával, bővítésével. A jóval kisebb gyermeklétszámra tervezett intézményben évek óta korszerűtlen körülmények között, vagy eredetileg egészen más funkciójú helyiségekben tanulnak a gyerekek, és eddig az ez irányú pályázatokkal sem volt sok szerencséje a községnek.

Juhász Sándor polgármester szerint most végre jó úton halad a dolog, minden esély meg van rá, hogy jövő tavasszal elkezdjék a százmilliós beruházást. A bővítés keretében egyebek mellett négy új tanteremmel egészítik ki a 60 gyermek fogadására alkalmas, de régóta 250-et ellátó, s különféle szükségtermekkel kiegészített tanépületet, fedett összeköttetést kap az iskola a tornateremmel, s az épü-

letet mozgáskorlátozottak számára is megközelíthetővé teszik.

Ugyancsak jelentős, 71 millió forintos beruházás lesz a községben jövő tavasszal a 37-es főútra becsatlakozó, helyi mezőgazdasági út rekonstrukciója. Mint megtudtuk, itt szintén égető problémát kell orvosolni, ugyanis a szóban forgó utat a kárpótlás óta nagyon sokan használják a hernádkaki gazdák közül. Állaga azonban az utóbbi években annyira megromlott, hogy esős időben gyakorlatilag járhatatlan – most kijavítják, és szilárd burkolatot kap.

A közeljövő tervei közül Juhász Sándor kiemelte a megfelelő hivatali épület kialakítását, jelenleg ugyanis egyszerűen nincs ilyen a községben. A polgármesteri hivatalnak használt, elavult, valamint tanácsházaként funkcionáló épületet még azokból az időkől örökölték, amikor Hemádkak társközsége volt Hernádnémetinek, és szinte semmilyen szempontból nem felel meg a kor követelményeinek.

GUMIDISZKONT
3527 Miskolc, József A. U. 49-51.
Tel.: 46/ 506-955, 413-756, 349-720

A RÉGIÓ LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKA, A LEGKEDVEZŐBB ÁRON!

SZERVIZ CENTRUM
3527 Miskolc, Vitéz u. 1-3.
Tel.: 46/324-055

Új, XXI. századi géppark nagy kapacitással kulturált környezetben.

AZ IDŐ PÉNZ!

Miskolc legnagyobb gumiabroncs-választéka és a leggyorsabb szervizzolgáltatása biztosítja az Ön legoptimálisabb téli gumicseréjét!

AKCIÓ:
2005. OKTÓBER 15-TŐL NOVEMBER 15-IG

Bart-Lux Kft. 3527 Miskolc, József Attila u. 49-51. Értékesítés: 46/413-756 Szerviz: 46/324-055 www.gumidiszkont.hu

Lakás- és Irodakultúra

Most az irodában ültettük le az árakat!

Pentamen Kft.
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52., tel./fax: 46-413-913
www.pentamen.com, pentamen@pentamen.com

Pentamen

home & office